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U vindt vandaag de dag geen tweede batterij zoals de OPTIMA®. Het unieke SPIRALCELL®-ontwerp van OPTIMA® biedt de beste technologie voor een sterke en zuivere krachtbron die de technologie van de hedendaagse loodbatterijen ver overtreft. Met een OPTIMA® onder de motorkap kunt u rekenen op een batterij met een lange levensduur voor starttoepassingen en deep-cycle toepassingen. Moderne personenwagens, bestelwagens, vrachtwagens, en MPV's vergen meer energie dan ooit tevoren. In de loop van de eeuw hebben we onze auto's verbeterd en aangepast op een manier die de eerste ingenieurs zich nooit hadden kunnen voorstellen. 

Er komen alsmaar meer lichten bij, om maar te zwijgen over de LCD-beeldschermen, spelsystemen, geluidsinstallaties, laptops en mobieltjes die worden toegevoegd aan auto's. Dit alles maakt een zwaardere krachtbron noodzakelijk. OPTIMA® kan al de nodige energie leveren om deze energievretende auto's te doen draaien. Bij OPTIMA® batterijen staat veiligheid altijd voorop. De lekvrije bak beschermt het milieu. Krachtig, 2 keer langere levensduur, lekvrij, trillingsbestendig, installatie in diverse standen, voor terreinrijden of gewoon voor uw plezier: laat de OPTIMA® u helpen te beschikken over de krachtbronnen die u nodig hebt.










OPTIMA® RedTop® 
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Voordelen:

· Bijna tweemaal langere levensduur dan andere batterijen. 

· Meer energie tijdens de eerste 1, 3, 5, en 10 seconden van het starten dan vergelijkbare conventionele loodbatterijen. 

· Dankzij de constante prestatiekwaliteit blijft de batterij op hetzelfde niveau werken, zelfs wanneer hij wordt ontladen. 

· Ideaal voor seizoensgebonden gebruik; een volledig opgeladen batterij kan zelfs na 12 maanden stilstand bij kamertemperatuur (of lager) nog direct een auto starten. 

· 15 keer hogere trilweerstand dan andere batterijen. 

· Lekvrij, en kan in vrijwel elke positie worden geïnstalleerd.
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Krachtig geluid verzekerd

OPTIMA YellowTop batterijen met SPIRALCELL-technologie zijn ontworpen voor alle deep-cycle behoeften. Ze zijn perfect voor mensen die hun geluidsinstallatie serieus nemen. De OPTIMA levert een zuiverder vermogen en een hogere uitgangsspanning dan conventionele batterijen. U kunt uw installatie dan ook luider en langer spelen. Bovendien gaan deze batterijen langer mee en kunt u ze vaker ontladen en bijladen. Daarnaast is lekkage uitgesloten en zijn deze batterijen 15 keer beter bestand tegen trillingen dan gewone batterijen. 

Energie voor kleine sportauto's

De laatste jaren is de markt voor kleine sportauto?s sterk gegroeid, zowel qua omvang als qua technologische vooruitgang. Door nieuwe ontwikkelingen is er behoefte aan zwaardere elektrische systemen die een krachtige deep-cycle autobatterij nodig hebben. OPTIMA batterijen kunnen aan de behoeften voldoen van meer liefhebbers van prestatiewagens. Onze nieuwe groep in de categorieën YT 2,7 en YT 3,7 is er specifiek op gericht om kleine sportauto's te voorzien van de gewenste energie. 

Ongeëvenaarde trilweerstand

Met behulp van de OPTIMA SPIRALCELL-technologie worden de cellen stevig samengeperst in ondersteunende kamers, waardoor de OPTIMA batterijen 15 keer beter bestand zijn tegen trillingen dan traditionele batterijen. Hierdoor hebben OPTIMA batterijen een langere levensduur. 

Lekvrij 

Door de volledig gesloten bak is de OPTIMA YellowTop batterij uiterst veilig en corrosievrij. Weglekken of vrijkomen van zuur is uitgesloten, en dat maakt de YellowTop tot een schone, gebruiks- en milieuvriendelijke batterij. Bovendien is water bijvullen of polen reinigen overbodig dankzij de onderhoudsvrije en gesloten bak. 

Dual power batterijen (starten en deep-cycle) bij professionele toepassingen

De OPTIMA YellowTop is gemaakt om te installeren en te vergeten. Wat de omstandigheden ook zijn, vochtigheid, warmte, vuil, blootstelling aan extreme trillingen, of gewoon ontladen... op de OPTIMA kunt u altijd rekenen voor ononderbroken energie. Omdat de OPTIMA een hogere spanning vast kan houden tijdens het ontladen, kan in de OPTIMA meer van de opgeslagen energie worden gebruikt, ten opzichte van gewone batterijen. De YellowTop kan heel wat ontlaad- en oplaadbeurten verwerken zonder substantieel capaciteitsverlies. Door de geringe zelfontlading is de OPTIMA ook ideaal voor seizoensgebonden gebruik. Dat betekent dat auto's die alleen in een bepaald seizoen worden gebruikt probleemloos kunnen overwinteren zonder tussentijds bijladen. En na de winter springen ze meteen weer uit de startblokken.

OPTIMA® YellowTop® 
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Voordelen:

· Als starter- en als verzorgingsbatterij verkrijgbaar 

· Tot en met tweemaal langere levensduur bij snellere laadcapaciteit 

· Door constante vermogenskwaliteit verzorgt de batterij ook bij lage laadtoestand gelijkmatig met energie 

· Hogere energie in de startfase als gebruikelijke batterijen 

· Ideaal voor een seizoeninzet 

· 15 keer trilvaster als gebruikelijke batterijen 

· Volkomen uitloopzeker, trilvast en in bijna iedere positie in te bouwen
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Leg dan uw motor stil, niet uw leven. 

OPTIMA® batterijen met hun gepatenteerde SPIRALCELL® technologie blijven doorgaan, zelfs lang nadat traditionele batterijen zijn stilgevallen. Dat is omdat ze een bijna 2 keer langere levensduur hebben, om nog maar te zwijgen over de 15x hogere trilweerstand en de lekvrije bak. Zelfs na langdurig gebruik is er nog ruim voldoende energie over om alles draaiende te houden. 

DUAL POWER BATTERIJEN (STARTEN EN DEEP-CYCLE) BIJ PROFESSIONELE TOEPASSINGEN

Eigenaars en bestuurders ondervinden de gevolgen van de recente problematiek rond voorschriften betreffende de rijtijd en toegenomen stroomverbruik. Door deze problematiek is er behoefte ontstaan aan batterijen die de extreme elektrische belasting van bedrijfsauto?s aankunnen. De groep 31 YellowTop batterij van OPTIMA® biedt niet alleen mogelijkheden de batterij langer te gebruiken, en betere bijlaadeigenschappen, maar ook een hogere reservecapaciteit, wat steeds belangrijker wordt voor alle chauffeurs. 

Onderstaand diagram toont de capaciteit van de Optima batterij in een gesimuleerde situatie met volledige ontlading. Bij deze test werd een OPTIMA® Groep 31 vergeleken met een traditioneel gevulde batterij met een hogere nominale reservecapaciteit (RC). De OPTIMA® behoudt echter veel langer een relatief hogere RC dan de traditioneel gevulde batterij (laat de batterijspanning herhaaldelijk dalen tot 10,5 V en moet dan weer worden bijgeladen tot volle capaciteit). De traditioneal gevulde batterij start met een hogere RC maar verliest al snel zijn vermogen om RC te behouden. Als gevolg van nieuwe voorschriften zouden batterijen voor bestelwagens en vrachtwagens vaker en langer veel cycli moeten leveren. Dit betekent dat batterijen die deze reservecapaciteit tijdens hun levensduur niet kunnen blijven bieden, eventueel een overbodig risico vormen of onnodige kosten met zich meebrengen voor de eigenaar en/of bestuurder van de auto. 

Het Optima voordeel

Een OPTIMA® batterij gebruiken onder zware elektrische belasting biedt twee belangrijke voordelen. Aan de ene kant beschikt u over een hogere spanning, waardoor u over een groter startvermogen beschikt dan traditionele bij batterijen. Aan de andere kant biedt de batterij de deep-cycle mogelijkheid. De OPTIMA® YellowTop is een dual power batterij (starten en deep-cycle), en beschikt over een uniek vermogen om herhaaldelijk te worden ontladen tot een lage spanning en dan weer te worden opgeladen.


OPTIMA® BlueTop® 

Voordelen:

· Als starter- en als verzorgingsbatterij verkrijgbaar 

· 15 keer trilvaster en resistenter tegen golvingen als gebruikelijke batterijen 

· Door extreem lage zelfontlading uitstekend voor het seizoenbedrijf geschikt 

· Onderhoudsvrij en uitloopzeker 

· Kleine afmetingen, gering gewicht 

· Duidelijk sneller herlaadbaar als andere batterijen 

· Hoge cyclusvastheid
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OP SOMMIGE DAGEN IS UITHOUDINGSVERMOGEN BELANGRIJKER DAN GELUK

De OPTIMA® BlueTop batterij houdt u langer op het water. De gepatenteerde SPIRALCELL® technologie betekent langer draaien, sneller bijladen en een bijna 2 keer langere levensduur dan traditionele batterijen voor watersportvaartuigen en campers. 

Trilweerstand

De OPTIMA® is tot 15 keer beter bestand tegen trillingen dan andere batterijen. De constante trillingen en schokken veroorzaakt door golven kunnen fataal zijn voor traditionele watersportbatterijen. Door de strak opgerolde constructie in OPTIMA® batterijen worden de bewegingen van de batterijplaten geminimaliseerd, en dat resulteert in een langere levensduur van de batterij. 

Lekvrij / onderhoudsvrij

De OPTIMA® is lekvrij en onderhoudsvrij. Door de volledig gesloten bak zijn OPTIMA® batterijen uiterst veilig. Weglekken van zuur is uitgesloten, en dat maakt de OPTIMA batterijen tot schone, gebruiks- en milieuvriendelijke batterijen. Bovendien is water bijvullen of polen reinigen overbodig dankzij de onderhoudsvrije en gesloten bak. Omdat de OPTIMA® BlueTop batterijen lekvrij zijn, kunnen ze overal en in vrijwel elke positie worden geïnstalleerd in een boot of camper. 

Buiten het seizoen liggen batterijen voor boten vaak maanden achter elkaar stil, met vermogensverlies als gevolg. Maar de zelfontlading van de OPTIMA BlueTop batterij is zo gering dat deze batterij tot een jaar toe kan stilliggen wanneer hij op kamertemperatuur of lager wordt opgeslagen. En door de lage inwendige weerstand kunnen ze sneller worden opgeladen, zodat u sneller het water weer op kunt.

Wat is het verschil?

OPTIMA® biedt drie batterijmodellen om aan de behoeften van watersportvaartuigen en campers te voldoen: de BT SLI 4,2, BT DC 4,2 en BT DC 5,5. 

BlueTop Deep Cycle

De BT DC 4,2 en BT DC 5,5 BlueTop batterijen van OPTIMA zijn dual power batterijen. Ze kunnen worden toegepast in alle deep-cycle toepassingen (motoren voor watersport, campers, sleepvissen) of start-toepassingen 

BlueTop SLI (Starting, Lightning & Ignition)

De BT SLI 4,2 BlueTop batterij van OPTIMA is een startbatterij. Deep-cycle batterijen zijn geschikt voor alle toepassingen; startbatterijen kunnen uitsluitend worden ingezet voor starttoepassingen.  
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